



本期嘉宾:李骏  
职业:北京四季沐歌太阳能技术有限公司副总经理  
新家电器:海尔冰箱、洗衣机、空调、四季沐歌太阳能热水器……

# 绿色生活 最IN的生活方式

## 追求绿色生活

如今,越来越多的人向往绿色的生活方式,而李骏就是一个绿色生活的追求者。在生活中,他一直倡导绿色的生活方式,保持环保节能的生活习惯,尽可能不用一次性筷子、不使用塑料袋;购买无磷洗衣粉和无氟、节能家电;尽量减少空调的使用和控制空调的温度;平时注意调低电脑屏幕的亮度,下班后切断所有办公室电器的电源,减少电器的待机耗电……“虽然这些都只是小事儿,但慢慢养成习惯后,无论你

在任何场合都会自觉地节能环保。”李骏笑着说。

## 热水器的三次选择

不到10年间,李骏家先后更换过三种类型不同品牌的热水器。在使用过程中,电热水器、燃气热水器、太阳能热水器都给他留下了深刻的印象,同时促使他一定要使用节能环保的产品。

太阳能热水器我们家使用到现在还未出现问题,全家人洗澡、生活用水都十分方便,而且这台热水器吸热保温都很好,晒一天阳光4—5

天照样有热水,遇上刮风下雨,热水也没有问题,加上配置的光电双能功能,一台顶上两台用,即便今年下大雪,同样用上了充足的热度。”李骏表示,三种热水器各有千秋,不过太阳能热水器更符合他追求绿色生活的理念,它既节能又环保、经济,也很安全。

## ■嘉宾心得

选购太阳能时不能以貌取器”。很多杂牌太阳能就以外观迷惑消费者,看似差不多的机器,内在质量技术相差甚远。

选购时除了要看三看,还有两个细节要注意看:

1.注意观察水箱上有没有出厂钢印。正规厂家会在每台热水器的水箱背面打上出厂钢印,上面标注规格型号及出厂编号。

2.注意观察水箱两侧端盖的宽度,目前国内太阳能热水器的端盖标准大致分为30毫米,50毫米,70毫米三个级别,端盖越厚表明水箱两头的保温层越厚,保温效果越好,制造的成本就越高,越薄表明水箱两头的保温层越薄,保温效果越差。 快报记者 郭芷冰



## 美国热水巨头 A.O.史密斯 将燃气热水器安全性提至新高度

近日,A.O.史密斯新一代更高安全等级的E型恒温快速燃气热水器全新登场,其蕴含的高新技术—CO(一氧化碳)安全防护系统,为您和家人解除了环境中CO危害的后顾之忧,恒温热水将给您带来无比的安心惬意。

全球研发中心突破安全难题,为您清除一氧化碳侵扰

消费者在购买燃气热水器时最关心使用安全问题。不当使用会导致厨房或居室内无色、无味的CO浓度升高,一旦超标,人就会不知不觉中毒,造成严重后果。为此实力雄厚的A.O.史密斯全

球工程研发中心潜心研发创造出“CO安全防护系统”,将燃气热水器安全使用提至全新高度,您就不用再为燃气热水器安全隐患担忧了。

一氧化碳超安全值自动报警并联动清扫,解除后顾之忧

A.O.史密斯CO安全防护系统实现了预警及防护双重功能的开发。它24小时不间断监测居室内CO浓度,一旦CO浓度升高至危险值时即声光报警,主机即时切断燃气热水器气阀,同时特有排风装置高速清扫,把废气强制排出,真正保障您的安全。A.O.史密斯CO安全

防护系统监控报警、断气清扫、排废保护一气呵成,让您和家人更安全!

购A.O.史密斯E型机,超值赠送CO安全防护装置

A.O.史密斯E型燃气热水器全新上市推广期内,特推出购机免费赠送CO安全防护装置活动。只要在活动期间购买,即可获赠价值298元的CO安全防护装置一个。

四季恒温热水,让您尽享美妙热水生活

用普通燃气热水器洗澡时,受季节或水压等因素影响,水温容易忽冷忽热,该

E型机还拥有智能双宽频恒温系统,通过功率智能控制实现了四季水温恒定,解决了不同季节、不同水压下也能恒温出热水的难题,为您消除了冬天水不热、夏天水太烫、水温忽冷忽热的烦恼,一年四季给您想要的恒温热水。

专业研发,创新技术只为服务于人

A.O.史密斯不断加大研发投入,技术创新能力始终保持行业领先。A.O.史密斯用精湛的科技,贴和您的热水生活节奏,用更好更安心无忧的热水对您体贴入微。这就是有着135年历史的美国热水专家A.O.史密斯,这种与生俱来的对技术研发的痴迷和激情,引领着A.O.史密斯不断挑战全新高点。

## 动感时尚 飞利浦炫动系列惊艳登场

目前液晶电视千篇一律的四方造型早已没有新意,大家都在期待让人耳目一新的经典之作出现。2008年飞利浦新款炫动系列液晶电视惊艳登场,创新潮流,以革命性的动感时尚外观加上卓越的高清运动画面,带来久违的视觉震撼。

炫动系列倾倒众人之处在于它突破传统,采用了流线型设计以及四角圆弧造型,优美弧线与柔美圆角结合,尽显动感时尚,脱颖而出的独特气质带来视觉惊喜。纤巧的高亮窄边以及高档玻璃底座,更显高雅品位,完美融入家居环境,点亮时尚生活。

炫动系列的另一个惊喜则是应对大屏幕、全高清的发展趋势以及即将到来的奥运会高清运动画面表现的需求,采用

了飞利浦独有的逐点高清技术,强大的画质处理能力带来清晰自然的真实画面。高清100Hz及高清数码自然动感针对运动画面进行优化,大大减少了拖尾和震颤。

身临其境的影院效果也是炫动系列的过人之处,流光溢彩将观赏视角延伸到电视屏幕之外,营造出前所未有的视觉享受。值得一提的还有其一应俱全的接口,方便连接性,大大丰富了液晶电视的功能和用途。

拥有创新外观和技术突破的炫动系列包括极品7系列,精品5系列以及普及型3系列,无论是打造时尚家居还是迎接奥运盛事,无与伦比的视觉享受让人对飞利浦炫动系列一见倾心,沉醉其中。

好房子 要配好厨电

马岩松 加拿大建筑大师设计

一所好房子,满足你对一个家的所有梦想。一套好厨电,为这个梦想赋予最生动的细节,让你的厨房不只拥有无比美味,更散发无穷品位。方太橱柜五金柜门尚三系,无论是想象力非凡的琴键式设计,还是极简质感的银色魅力,皆出自经典设计。创新的整体嵌入理念,融合厨房人性科技。现代高尚厨房生活,从此启幕。

### 技术和设计领先的嵌入式厨房电器专家

作为中国领先的高端嵌入式厨房电器提供商,方太始终相信,只有坚持专注于厨房领域,才能创造领先的厨房科技,为追求高品质生活的人们提供专业的厨房解决之道。专业的,才是最好的,这一坚持方太十二年没有改变。今天,方太已拥有100多位厨房电器领域的顶尖专家组成的方太厨房研究院,并拥有获得国家实验室认证的电器实验室、燃气实验室、省级技术中心中国厨房领域,方太是拥有专利最多的企业,获国家专利超过300多项。

四大专业地产机构 年度战略供应商

万科 中海地产 金生创投 珠江投资

| 专业驱动厨房科技 |